



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期三 2020年9月  
农历庚子年八月初七

23

平安浙江网:www.pajw.gov.cn  
浙江法治在线:www.zifzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:www.zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6090期 今日12版

## 浙江重拳打击跨境赌博 已破案1900余起,抓获犯罪嫌疑人15000余名

通讯员 龚轩 本报记者 许金妮

本报讯 9月22日,全省打击治理跨境赌博工作机制第二次全体会议在杭召开。会议对深入推进打击治理跨境赌博工作作出部署,要求对标建设“重要窗口”新目标新定位,严厉打击、打防并举、综合施策,不断巩固和发展一体打击、整体推进的良好态势,努力打造跨境赌博打击治理的“浙江样板”。副省长、省打击治理跨境赌博工作机制总召集人、公安厅厅长王双全出席会议并讲话。

据悉,自省打击治理跨境赌博工作机制建立运行以来,全省公安机关和各有关部门在省委省政府和公安部的坚强领导下,迅速行动,高规格、宽领域、多层次推动各项打击治理举措落到实处。截至目前,全省共破获跨境赌博

案件1900余起、抓获犯罪嫌疑人1.5万余名、打掉涉案团伙1800余个。

其中,杭州市公安局余杭区分局侦破“6·4”为境外赌博网站提供资金结算服务案,在浙江、安徽、江西等地共抓获犯罪嫌疑人20名,扣押银行卡260余张、手机151部、U盾121个、公章31枚、车辆5辆;平阳县公安局侦破黄赌聚合APP开设赌场案,截至目前,共抓获犯罪嫌疑人55名,扣押电脑、手机等一大批作案工具,摧毁了一条以“互联网+”技术包装传统赌博,以第四方支付平台收取赌资的灰色产业链;义乌市公安局侦破一利用“黄冠棋牌”发展代理实施跨境网络赌博案,抓获犯罪嫌疑人93名,冻结涉案金额1200余万元,查扣银行卡150张,查封各类账户102个……

会议强调,要聚焦“打深打透”,进一步把打击的锋芒展出来;加强情报搜集和分析研判,抓好重大案件侦办工作,强化部门协同联动,将打击重点始终对准跨境赌博平台在我境内实施招赌吸赌的犯罪行为。

会议要求,坚持整体联动、综合施策,努力打造跨境赌博打击治理的“浙江样板”。要坚持打击和治理工作“两手抓、两手硬”,聚焦人员、账户、黑灰产业,注重专项治理、系统治理、综合治理、依法治理、源头治理相结合,尽快形成系统性治理机制。要统筹把握开展宣传教育工作,及时梳理专案打击治理的工作成效,开展以案说法和正面警示教育宣传,教育引导公众防范境外赌博团伙的引诱,自觉抵制和远离赌博活动,在全社会营造拒赌反赌的强大宣传声势和良好社会氛围。



### 脱下“火焰蓝” 开启新征程

奏唱国歌,迎送队旗,卸下肩章、领花……9月22日,全省134名消防员到期退出消防队伍,杭州、温州等各个消防救援支队都举行了欢送消防员退出仪式。

杭州消防救援支队的20名到期消防员表示,会永葆“火焰蓝”本色,在新的岗位上继续发扬铁军精神。

本报记者 陈立波  
通讯员 杨博轩 余根铃 摄

#### 导读

1万多块古砖堆满3间房,  
足足有1700多年历史  
把它们带出土的“摸金校尉”团伙  
被捣毁

3版

收到“博士”情人孕照,  
他不惜抛妻弃子疯狂砸金  
结果一张网络图片令他傻眼

12版

## “援青情 ‘浙’样深”主题摄影采风活动在青海德令哈启动

本报记者 吴杭

本报讯 9月末的青海德令哈,已经是初冬的味道。这里距离浙江2000多公里,不同天气、不同地貌,却有着同样的生机与活力。今年是我省对口支援青海省海西蒙古族藏族自治州(以下简称“海西州”)十周年。这十年来,广袤的柴达木盆地涌起了经济社会发展的“钱江潮”。

为充分记录浙江对口支援成效、展现无私奉献的浙江援青队伍,9月22日,“援青情 ‘浙’样深”主题摄影采风活动正式启动。此次活动由浙江省对口工作领导小组办公室、浙江日报报业集团主办,浙江省援青指挥部、浙江省政府摄影协会、浙江浙法传媒集团承办。

4天采风时间中,来自浙江的10余位优秀摄影师将走进海西州的德令哈、乌兰、茫崖等县市。在一个个援青项目里,他们将看到从零起步的浙江工业园德令哈园区正在腾飞,将看到乌兰依靠丰美草场、瑰丽盐湖闻名的旅游产业欣欣向荣,将看到“石头城”茫崖里建起的一片绿色“护

城墙”……

启动仪式上,浙江省援青指挥部党委书记、指挥长,青海省海西州委常委、副州长蒋伟峰对采风团的到来表示欢迎。他介绍,十年间,浙江省共安排援青资金18亿余元,实施援建项目276个;十年间,4批共计133位援青干部争相接力,以铮铮铁骨,战斗在援青第一线。“希望摄影师们能够用镜头捕捉到最美的‘浙江印记’,让更多人了解青藏高原有一支‘缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高’的浙江援青铁军。”

作为采风团代表,中国摄影家协会会员、浙江省摄影家协会理事、浙江省政法摄影协会主席王志浩代表本次摄影采风团表示,要抓紧在这里的每分每秒,听大家讲国家“聚宝盆”里发生的浙江故事,用镜头发现海西州循环经济、文化旅游、民族团结、生态保护、农牧业发展、新能源产业发展等方面的变化,用镜头捕捉海西人民的日常幸福生活,用镜头见证这段历久弥新的浙青情谊。

启动仪式后,摄影采风团立即赶赴海西州高级中学、海西州人民医院,进行援青项目点的拍摄。据悉,浙江省共选派4批39名教师在海西州长期支教。由浙江援建资金投入最多的单体项目海西州高级中学,占地186亩,由浙江投资1.26亿元,于2016年建成使用。目前,



有6位来自浙江各地的教师在这所学校授业解惑。在这里,摄影采风团看到校园环境优美、教学设施齐全,学校特设的“浙江班”正在上自习课。

在海西州人民医院,环境干净整洁、医疗设备完善。医院党委副书记、院长陈水芳介绍,浙江省累计安排医疗卫生基础设施建设资金1.4亿元,并先后选派4批专家团队23人次对海西州人民医院进行“组团式”帮扶。目前,有7位来自浙江各地的医生在这里“传、帮、带”。这里的医生们还可通过浙江援建的远程医疗会诊系统,与浙大一院专家共同诊断;依托网络健康“一张网”平台,让偏远地区农牧民受益,通过手机和专家线上互动、诊疗。

律企联

中小企业免费法律咨询平台



浙江公告  
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

